
 

 

 NØRRESUNDBY 

SEJLKLUB 

Mellem Broerne 4, 9400 

Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

                                         Referat fra d 15-04-24. 

 

1/ Deltager: 

Per Torben Anders Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

2/ EVT Foretræde:  

Der var ikke nogen. 

 

3/ Godkendelse af referat: 

Referatet fra d: 08-04-24 ( Godkendt) 

 

4/ Mail: 

Vi har desværre haft et medlem Jens Palle Åsskoven der er gået bort, der blev sendt 

blomster. 

 

Så har der været sendt ud om natspærring af Limfjordsbroen. 

 

Så var der sendt ud om et foredrag om plastikopsamling på verdenshavene. 

 

Så er der blevet sendt ud med opsigelse tidspunkter, og samtidig give besked hvis 

man ikke kommer i vandet til d, 01-06-24 for at være rimelig sikker på at beholde sin 

plads i havnen. 

 

Så har der været et par stykker med et ønske at få deres båd i havnen, det var fra 36 

op ril 40 fod, det kan ikke pt lade sig gøre. 

 

Så er der blevet skrevet ud til nogle medlemmer. 

 

5/ ANF: 

1/ Referat fra sidste mødet i ANF blev rundsendt til bestyrelsen d: 13-03-24 

der er begyndt med håndværker til at få nogle af de ting lavet som mangler. 

 

 

 



 

 

2/ Klapning Status. 

Hermed til orientering, hvis der bliver søgt om klaptilladelse, der er kommet nye 

regler om klapning, så der ligger et stort antal ansøgninger i ministeriet, da der ikke er 

givet klaptilladelse i 2 år, der forventes at tage 1 år inden vi kan få en klaptilladelse. 

 

3/ Aalborg kommune. 

PS har været til møde med AAK, med fokus på højtvandssikring i vestbyen og 

bebyggelsen i og omkring skudehavnen. Ikke videre relevant for NSS 

 

4/ Information om erfatur. 

Så har der fra ANF side været på en lille tur med formænd fra ANF havne til 

Fredericia og Sønderborg for at kigge på havne og faciliteter, og få en snak hvad de 

arbejder med og evt gør som ANF havne måske kunne bruge. 

 

6/ Bordet rundt. 

Normann. 

Vand og El ser fornuftig ud. 

 

Der har været lidt problemer med ølautomaten omkring mobil-pay, da det så blev 

lavet, gik automaten så i stykker så den kun kunne varme. 

Men det blev også løst, så nu skulle den gerne kører igen. 

 

Vi skal stadig huske hvis man bruger meget vand på havnen, kan den godt stoppe, så 

skal man ind i klubhuset og trykke på knappen i gangen over for ølmaskinen, så kører 

det igen. 

 

Har været ude at købe ny toner til printer. 

 

Skal til møde med Peter Simonsen om mangler, bla. sikker havn. 

 

Karsten. 

Regnskab ser fornuftig ud. 

 

Der er blevet sagt at der er for varmt i klubhuset, radiatoren er skruet ned, men solen 

varmer meget, når den er her. 

 

Torben Kirk og Henrik Nielsen har været på VHF kursus, der havde klubben meldt 

ud at den fra af vores medlemmer der bestod, ville klubben betale prøvegebyr på de 

295 kr, der var som sagt 2 medlemmer fra klubben. 

 

Det gamle regnskabsprogram dropper vi helt, og går helt over til det nye. 



 

 

 

Vi skal huske at når man betaler noget til klubben, skal man huske at skrive 

medlemsnavn på selv om en anden betaler. 

 

Ingolf. 

 

Der er stadig 3 på ventelisten  

 

De 2 har indtil videre lånt en plads. 

 

Så er der udleveret 2 a- nøgler til nye i aktivitetsudvalget. 

 

Så er der et par stykker der gerne vil have 38 fod både herned. 

 

Der er bestilt 20 vandhanenøgler som koster 1000 kr 

 

 Foredrag med Flemming var en god aften og meget interessent emne  

om miljø opsamling af plastik i verdenshavene 

der var desværre ikke mange, vi kunne godt tænke os lidt bedre opbakning når der 

bliver lavet noget. 

 

Øjvin 

Han var lidt utilfreds med at der ikke kom nogen på vinterpladsen til ren-dag. 

 

Øjvin er i gang med at finde plads til 3 både mere. 

 

Når man forlader vinterpladsen skal man huske at lukke container og lågen, det er 

jævnlig at der ikke bliver lukket. 

 

Skulle man komme til at lukke og der er en på pladsen har de formentlig en nøgle, så 

der burde ikke være svært at komme ud. 

 

Anders: 

Der er blevet kontakt med Rasmus om mulig krappe væddeløb, og det er formentlig 

om formiddagen til Sankt Hans men der vil komme nærmere info så snart vi ved 

mere. 

 

Og standerhejsning samt afrikkerfesten skulle også været i orden. 

 



 

 

Klubben har tilbudt at Lørdag aften til Pinseturen vil klubben være vært til et stykke 

kød og pølse samt en øl lørdag aften. Der er Henrik Kildegård der står for det, så 

kontakt ham hvis man vil deltage, der er sendt info ud. 

Resten af forplejningen står man selv for. 

Turen går til Nibe husk lange tove da det er nogle lange båse. 

 

Torben. 

Er ved at prøve at få styr på alle pladser. 

 

Har ellers rykket ANF for at få de ting lavet vi mangler. 

 

 

Per. 

Per var til jubilæum i AS der kom han til at snakke med nogen, der fortalte at de 

indimellem havde fredagsbar. 

 

Vi har indtil videre afsat 3 fredage fra kl 17,00 til 19,00 hvor vi prøver med en drink, 

der er afsat 3 fredage d: 31-05 og 14-06 samt 28-06 som et forsøg. 

 

Så har vi udnævnt et æresmedlem Leif Kraus som vi er ved at få sat i ramme, det er 

ikke sikker vi kan få den samme ramme, så bliver der indkøbt nye rammer til alle 

billeder. 

 

                                                  MVH  

                                       Formand          Sekretær 

                                       Per                   Ingolf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


